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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Petr Pavel je loutka, zrádce a nástroj snahy   
o “tichý převrat”.« 
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky skupin, 
kanálů  a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

»Demonstrace Milionu chvilek jsou vlivová 
operace proti legitimní vládě.« 
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Informační válka kolem Íránu – dezinformace, umělá inteligence 
a ruský rukopis

Analytici zaznamenali během prvních sedmi hodin konfliktu nejméně 34 virálních deepfake 
příspěvků s více než 37 miliony zhlédnutí. Podle BBC Verify jen tři nejpopulárnější falešná videa 
přesáhla dohromady 100 milionů zhlédnutí. K šíření přispěla i síť 31 koordinovaných účtů „Iran War 
Monitor“. Ve skutečnosti ji provozovala jediná osoba z Pákistánu. Platformu X zaplavovala AI-
generovanými válečnými scénami, doplněnými o staré záběry z videoher, fotbalových zápasů nebo 
syrské války, vydávané za aktuální zprávy.

Do informačního chaosu se rychle zapojila také ruská propaganda. Kremelská média rámovala útok 
jako „cynickou vraždu“ a porušení mezinárodního práva — přestože Rusko samo už čtyři roky vede 
agresivní válku proti Ukrajině. Propagandisté Dmitrij Kiseljov a Vladimir Solovjov obrátili narativ: útok 
na Írán má podle nich dokazovat, že se Spojenými státy nelze vyjednávat, a zároveň prý 
ospravedlňuje ruskou invazi na Ukrajinu.

Tento dvojí metr bez ostychu přebírají i zástupci české dezinformační scény. Kateřina Konečná 
(Stačilo!) se ptá: „Česká mediální scéna, která chce po každém odsouzení Ruska, najednou nemá při 
flagrantním porušení mezinárodního práva slovo.“ Jindřich Rajchl jde dál: „USA zaútočily 
preventivně, protože Írán je hrozba. Rusko zaútočilo preventivně, protože Ukrajina je hrozba.               
Z hlediska optiky obou velmocí se jedná o tytéž pohnutky. Je to prašť jak uhoď.“ Oba tak opakují 
přesně kremelský narativ.

Tyto narativy pak v českém online prostoru systematicky šíří například telegramový kanál neČT24, 
který se během konfliktu přejmenoval na „Írán online“. Ministerstvo vnitra jej označuje za nástupce 
ruské státní agentury Sputnik, jejíž česká verze je v EU blokovaná. Kanál funguje anonymně, jeho 
obsah se se Sputnikem výrazně překrývá a název záměrně napodobuje značku České televize.

Téma zpracovaly například Novinky.cz: 
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-na-sitich-bezi-paralelni-valka-ve-falesnych-videich-
40565019
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Vedle skutečných bojů vypukl na sociálních sítích ještě jeden 
konflikt — informační válka. A v mnoha ohledech je rafinovanější 
než ta na bojišti.

Internet zaplavily dramatické „záběry“: střemhlavě padající 
bombardér B-2 nad Teheránem, tělo ajatolláha Alího 
Chameneího v troskách, zničený Tel Aviv nebo útok na dubajské 
letiště. Nic z toho se nestalo! Všechna tato videa a fotografie 
vytvořila umělá inteligence pomocí nástrojů jako Sora 2 nebo 
Google Veo 3.

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-na-sitich-bezi-paralelni-valka-ve-falesnych-videich-40565019
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-na-sitich-bezi-paralelni-valka-ve-falesnych-videich-40565019
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Shrnutí


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Petr Pavel je loutka, zrádce a nástroj snahy o “tichý převrat”. Pavel je komunistický 
rozvědčík ovládaný „hradním kartelem" (Kolář, miliardáři, média), který stojí za 
tichým státním převratem proti legitimní vládě. Média tento kult osobnosti aktivně 
posilují.

Demonstrace Milionu chvilek jsou vlivová operace proti legitimní vládě. Nejde        
o spontánní občanský protest, ale o předem naplánovanou akci financovanou 
miliardáři napojenými na Hrad. Minář i Milion chvilek jsou pokrytečtí aktivisté 
záměrně aktivovaní ve správný moment — petice jsou falšovány algoritmy, ne 
podepisovány skutečnými občany.

Ve sledovaném období jsme identifikovali na sledovaných sociálních sítích tyto 
nepřátelské manipulativní narativy. Nejsilnější dva spojuje metanarativ útočící na 
podstatu demokratického systému: Pavel není legitimní prezident, Milion chvilek není 
legitimní občanská společnost a demonstrace nejsou legitimním projevem vůle lidu — 
demokracie je prázdná fasáda ovládaná skrytými silami. something



1. – 15. 2. 20263/2026 ČEŠTÍ ELFOVÉ

cestielfoveofficial www.cesti-elfove.cz cesti.elfove@gmail.com

Další důležitá témata a narativy
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Západ je morálně zkažený a ovládaný zvrhlými elitami. Západní civilizace je 
ovládána sítí kriminálních elit odhalených kauzou Epstein, která řídí války, 
pandemie i politické systémy. Jediný, kdo se jim dokáže postavit, je Trump.

    

Rusko chce mír, Zelenský a Západ mu brání. Rusko usiluje o diplomatické řešení, 
ale Zelenský a jeho patroni mír blokují, protože válka jim vyhovuje finančně. Trump 
jako jediný to říká nahlas: Zelenský musí postoupit Donbas, jinak USA podporu 
zastaví.

EU a Brusel jsou nepřítelem národní suverenity. EU oklešťuje suverenitu států        
a nutí je přijímat rozhodnutí proti vůli občanů, zejména v otázce migrace. 
Maďarsko a Slovensko jsou hrdinové bránící svůj lid, česká vláda je zaprodaná 
Bruselu.

Česká televize a Český rozhlas jsou nástroje politické manipulace. Veřejnoprávní 
média pracují pro opoziční politický tábor a jsou financována z daní. Českou 
televizi je třeba zrušit bez náhrady.

Covidová agenda byla od začátku lež. mRNA vakcíny obsahují nedeklarované 
nanočástice, kritici jsou umlčováni a veřejnoprávní média ignorují alternativní 
hlasy — například sněmovní seminář „Tři roky od covidu".

Elity EU cíleně nahrazují evropské obyvatelstvo muslimy. Kilometrové fronty 
migrantů čekající na legalizaci ve Španělsku a přiznání tamní političky dokládají, 
že jde o záměrný proces řízené demografické výměny. (konspirační teorie Great 
Replacement)
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Příklady

Petr Pavel je loutka, zrádce a nástroj snah o převrat.
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Demonstrace Milionu chvilek jsou zmanipulovaná vlivová operace 
proti legitimní vládě.



1. – 15. 2. 20263/2026 ČEŠTÍ ELFOVÉ

cestielfoveofficial www.cesti-elfove.cz cesti.elfove@gmail.com

Chcete se aktivně zapojit?
Přidejte se k nám!


